

物价涨,养老金有望跟着涨

我省将出台退休养老金正常调整机制 单位欠缴社保费将使您养老金“缩水”

本报12月6日讯 退休后能从社保渠道领取多少养老金?这是老百姓最关心的问题之一。记者从省人社厅获悉,近期我省退休养老金政策进行了一些调整。从本月开始,将全面开展社会保险费的清缴,人社部门同时也正研究退休养老金正常调整机制,以保证企业退休人员的基本生活不因物价上涨等因素受到较大影响。

年满16岁的居民可参加养老保险

不久前,国家发布《国务院关于开展城乡居民社会养老保险试点的指导意见》,在养老保险参保范围中指出,年满16周岁(不含在校学生)、不符合职工基本养老保险参保条件的城乡非从业居民,可以在户籍地自愿参加城乡居民养老保险。而这一政策将于近期开始在我省试点。

省人社厅表示,今后凡户籍在湖南,除在校学生外,年满16周岁、未参加城镇职工基本养老保险的城镇居民,都可在户籍地参加城镇居民社会养老保险。符合条件的城镇居民持居民身份证、户口簿到户籍所在社区人力资源和社会保障工作站申请办理参保手续。残疾的城镇居民还要持“中华人民共和国残疾人证”确认身份。

遇物价上涨,或调高养老金

针对明年全省养老金会不会调整的问题,省人社厅表示:“正在研究企业退休人员基本养老金的正常调整机制,以保证企业退休人员的基本生活不因物价上涨等因素受到较大影响,使企业退

休人员更好地分享经济社会发展成果。”

截至目前,我省已连续8年统一调整企业退休人员待遇。全省月人均养老金达1490元,较2007年的771元增长了93.3%,年均增幅达14.4%;基本养老金支出从2007年的154亿元增加到2011年的336.5亿元。

省人社厅表示,每个人缴费年限不一样,待遇提高的额度也不相同。同时,各地物价涨幅不同,大家对养老金实际提高幅度的感受也不完全一致。根据职工平均工资增长、物价上涨情况,我省将适时提高基本养老保险待遇水平。

个人账户部分多交多领

目前,城乡居民养老采取个人和政府合理分担的原则。养老保险缴费的时间越长,积累得越多,今后个人领取的养老金也就越多。

城镇居民养老保险个人账户储存额包括:个人缴纳的养老保险费、财政补贴、个人账户利息。个人账户储存额只能用于支付本人养老金,不得提前支取或挪作他用支取。

居民养老保险待遇由基础养老

金和个人账户养老金组成,支付终身。基础养老金月标准为120元,资金由政府承担。个人账户养老金为个人账户储存额÷139。城镇居民参保缴费年限满15年的,缴费年限每增加一年,每月加发2元基础养老金。

城镇居民曾受聘在乡镇工作过三年以上(含三年),不满十年的,在享受居民养老保险基础养老金的同时按有关规定加发工龄补贴。

■记者 刘璋景 实习生 刘佳



链接

733家单位欠缴社保费遭公示 员工将来的养老金或“缩水”

长沙市人社局社会保险费征缴管理中心12月5日发布公告,通报了733家没有按规定清缴社会保险欠费单位,共涉及社保欠费近5600万元。

如果用人单位欠缴社会保险,员工将来的工龄工资不但可能“缩水”,还可能面临无法办理退休的困境。

如果中断期间,员工的个人养老账

户内没有资金进入,个人账户金额将减少,退休时计算养老金时就会有亏损;当员工到了法定退休年龄,如果中断的时间每累计12个月,就会向前推进一年来计算养老金。

长沙市劳动保障监察支队支队长周兴文提醒,劳动者如果对本人缴纳社会保险费的情况有疑问,在长沙市参保的可登录长沙市人社局网站,输入本人身份证查询缴费记录。在区县参保的也可到相应社保机构查询,以免给某些单位可乘之机。

64名省管干部任前公示

本报12月6日讯 为加强对干部选拔工作的监督,提高识别和任用干部的准确程度,省委组织部对省委常委会研究决定的李蔚(拟任长沙市开福区委书记)等64名拟任职人选(提名人选或候选人)进行任前公示(名单详见<http://www.rednet.cn/>)。

欢迎广大干部群众反映和举报拟任职人选(提名人选或候选人)思想作风、道德品质、工作能力、廉政勤政等方面的情况和问题。

受理举报时间:12月7日至12月13日;受理举报单位:省委组织部干部监督处、举报中心;受理地点:省委大院一办公楼;专用举报电话:0731-12380。

■本报记者

衡阳彩民揽获双色球头奖261万元

本报12月6日讯 今晚,双色球第2012144期开奖,红球号码为03、10、12、13、27、30,蓝球号码为04。当期全国共中出25注一等奖,我省喜中其中1注,单注奖金261万余元,中奖福地为衡阳华新区银杏路30号43049521站点。

与此同时,本期全国共中出双色球二等奖125注,单注奖金10万余元,湖南彩民喜中8注。本期计奖结束后,双色球奖池金额为3000万元。

■通讯员 钟琪 记者 侯小娟



压榨食用油



中国驰名商标

绿色食品

好油怎么选? 关键看 2 点

好原料:非转基因,天然原料

好工艺:物理压榨,无添加



湖南巴陵油脂有限公司 HUNAN BALING OILS & FATS CO., LTD.

客户服务热线: 400-108-8889

网址: www.blyz.com